

Skødstrup Menighedsråd

Dagsorden

Dato	Møde	Klokkeslæt	Sted	Nr.
30. april 2014	Skødstrup Sogn Menighedsrådsmøde	Kl. 19.00 – 21.00	Skødstrup sognegård	5/2014

Faste deltagere	Hans-Georg Christensen, Jens Bruun-Madsen, Tonni Qvist Sørensen, Gunhild Langballe, Dorte Person, Birgit Furholm, Birgit Svenningsen(formand), Finn Liboriussen, Birgitte Hørby, Lykke Kloch Sørensen, Søren Hjortshøj Jacobsen, Karen Holmgaard Nielsen, Marie Ørgaard, Erik Søndergård
Afbud	Dorte Person, Birgit Furholm Afbud fra personale: Gitte Smærup, Per Thaudal, Jesper Friis Nygaard
Referat	Hanne-Marie Sveigaard

Øvrige informationer:

- Budgetmøde den 21. maj 2014 kl. 19.00 i Vejlbj sognegård
- Næste møde: Den 21. maj 2014 kl. 19.00? flyttes til mandag den 19.maj, aflyst
- Studietur: Den 30. august 2014
- Kirkestaffet den 7. oktober 2014
- Næste møde er den 18. juni 2014 kl. 19.00

Til drøftelse:

Nr.	Tid	Dagsordenspunkt	Ansvarlig for punktet
1	Kl. 19.00	Opfølgning fra seminar dag "Vi vil gerne være bedre til, at ændre servicering til deltagelse i fælleskabet" og "vi vil gerne sætte gang i en større grad af involvering i flere dele af det praktiske arbejde. Gøre kirken klar, rydde op, bære "farfars" blomster ned på gravstedet "	Birgitte Hørby Gunhild Langballe Karen Holmgaard Nielsen

Til beslutning:

Punkt	Tid	Dagsordenspunkt	Ansvarlig for punktet
2	Kl. 19.00	Underskrivning af referat fra sidste møde – gøres inden vi forlader mødet Godkendelse af dagsorden - godkendt	Birgit Svenningsen
3		Budget for 2015 se bilag Gennemgang og orientering – overskud 18.000,- kr. Godkendt	Hans-Georg Christensen
4		Regler for anvendelse af kirkebil Kirkebil er forbeholdt kørestolsbrugere, brugere med rollator og andre gangbesværede, der ikke kan komme i kirken og sognegården ved egen hjælp (skrives i	Hans-Georg Christensen

Skødstrup Menighedsråd

		<i>kirkebladet og hjemmesiden)</i>	
5		Opfølgning på opgaver fra syn Se bilag fra møde 2/2014 Der kommer tilbud på drænen ved kapellet kirkegården	Tonni Qvist Sørensen, Søren Hjortshøj Jacobsen
6		Konto i STARK? Ønske fra graveren Efter en samtale med Optimera, tages sagen op igen efter sommerferien	Hans-Georg Christensen
7		Skal vi købe statistikker fra Kirkefondet? Menighedsrådets medlemmer opfordres til at tjekke Kirkefondet.dk for at se eksempler på rapporter, man kan få udarbejdet med relevant statistikmateriale for sognet. Erik spørger Lystrup, hvad de har fået ud af at bruge rapporten. Med på næste møde	Erik Søndergård
8		Regler for sognegård (begravelseskaffe), se bilag Sætning: Begravelseskaffe har 1. prioritet blandt udlån ændres til: Lokalerne kan bruges til begravelseskaffe i den udstrækning at lokalerne er ledige.	Hanne-Marie Sveigaard
9		Praktisk assistance i forbindelse med afholdelse af minikonfirmandafslutning den 4. juni 2014 Der skal være en kirketjener i kirken Dorte Person giver besked Birgitte Hørby, Hans-Georg Christensen, Søren Hjortshøj Jacobsen og Finn Liboriussen vil gerne hjælpe	Birgit Svenningsen
10		Fastsættelse af synsdato Valg af bygningsagkyndig. En bygningsagkyndig kan også være en håndværker Forslag til dato?	Birgit Svenningsen

Til meddelelse:

Nr.	Tid	Dagsordenspunkt	Ansvarlig for punktet
11		Meddelelser Se bilag fra Birgit Svenningsen	Birgit Svenningsen
12		Eventuelt Punkt: Skal vi kalke kirken indvendigt? Punkt: Fastsættelse af dato til næste seminar.	Alle